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Контингент студентів, які пройшли анкетування

Курс Спеціальність Результати анкетування

Контингент 
студентів

Пройшли 
анкетування

%

третій 241 Готельно-

ресторанна справа

242 Туризм

41 31 75,6

четвертий 012 Дошкільна 

освіта

013 Початкова 

освіта

022 Дизайн

081 Право

113 Прикладна 

математика

300 171 57,0

ВСЬОГО 341 202 59,3

Пройшли анкетування

Не пройшли анкетування



1. Якою мірою, на разі, Вам подобається обрана спеціальність?

Дуже подобається 49,3

Мабуть 

подобається

38,3

Мабуть  не 

подобається

2,5

Зовсім не 

подобається

1,0

Важко сказати 9,0

2. Чим Ви керуєтесь, здобуваючи освіту 

(оберіть усі   можливі варіанти)

Прагненням стати високоосвіченим 

фахівцем, професіоналом в своїй 

справі

79,7

Прагненням розвинути свої здібності 8,5

Бажанням пожити цікавим 

студентським життям

2,5

Бажання догодити своїм батькам 2,0

Інший варіант 5,5



3. Чи пишаєтесь Ви тим, що є студентом    Івано-Франківськогофахового коледжу?

Так, звичайно 54,5

Загалом, так 40,1

Загалом, ні 3,0

На жаль, ні 2,5

4. Що було для Вас важливим при виборі майбутньої 
спеціальності? (оберіть усі можливі варіанти)

Гідна заробітна плата  в майбутньому 16,5

Перспективи майбутнього працевлаштування 10,5

Престижність обраного фаху 0

Можливість кар'єрного зростання 6,0

Відповідність наявних у Вас знань, здібностей та нахилів 
майбутній професійній діяльності

10,0

Зміст професійної діяльності (характер, складність, рівень
безпеки, умови праці)

0

Можливість працевлаштування за кордоном 0

Опанування спеціальності допоможе почати власний бізнес 0

Інше 6,5



9. Чи задоволені Ви рівнем отриманих знань та умінь, отриманих у навчальному закладі? Оцініть, 

будь ласка, якість отриманої освіти за десятибальною шкалою (1-10), де: «1» – незадовільно, «10» 

– відмінно

1-
незадовільно

2 3 4 5 6 7 8 9 10 -
відмінно

1,2 10,0 14,6 29,6 12,1 8,9 12,4 4,9 45,5 66,1

10. Чим Ви керуєтеся, відвідуючи 
аудиторні заняття (лекції, семінари та 
практичні заняття)?
(оберіть усі можливі варіанти)

Розумінням, що це – мій обов'язок студента 58,6

Прагненням отримати нові знання 21,4

Пошаною до викладача 3,4

Високою якістю занять, що проводяться 2,0

Суворим контролем за відвідуванням 11,1

Бажанням зустрітися, поспілкуватися з 
друзями

0

Важко відповісти 3,5



11. Як в цілому Ви оцінюєте своє відношення до навчання?
(оберіть найбільш характерний для себе варіант)

Вважаю, що навчаюсь з 
повною віддачею сил і 

здібностей

44,1

Навчаюсь досить сумлінно, 
але без особливої напруги сил

39,1

Не маю мотивації до навчання 7,9

Не знаю, що відповісти 8,9

12. Що для Вас було найскладнішим у процесі
навчання в закладі освіти? (оберіть усі можливі
варіанти)

Пристосуватися до вимог викладачів 32,2

Нетактовне ставлення викладачів 1,5

Завищені вимоги викладачів 2,0

Ввійти в новий колектив 6,5

Великий обсяг навчального матеріалу 24,3

Великий обсяг самостійної роботи 3,5

Низький рівень шкільних знань, коли в 
коледжі  довелося наздоганяти згаяне

2,5



13. Чи достатньо практичних вмінь та навичок, отриманих у закладі освіти під час навчання, 
для Вашої майбутньої професійної діяльності?

Достатньо 63,4

50/50 24,3

Недостатньо 6,4

Важко відповісти 5,9

14. Оцініть за 10-ти бальною шкалою рівень нижче означених
рис у Ваших викладачів

Професіоналізм , знання свого предмета 53,7

Повага до студентів 4,3

Вимогливість 13,8

Вміння пояснити 7,4

Об’єктивність оцінювання 0

Вміння мотивувати до вивчення матеріалу 4,8

Розуміння проблем сучасної молоді 4,3

Творчий підхід до подання матеріалу 7,4

Культура мовлення чіткість дикції 2,7



15. Чи використовували Ваші викладачі сучасні педагогічні методи навчання

Так 98,0

Ні 2,0

16. Чи проводили з Вами бесіди про дотримання
принципів академічної доброчесності

Так 88,4

Ніколи не проводили 4,5

Я навіть не знаю, що це таке 7,0

17. З яких джерел Ви отримували найбільше інформації 
про діяльність коледжу, події, які в ньому 
відбуваються, заходи, які плануються проводитися? 
(оберіть усі можливі варіанти)

Від старости групи 72,3

Від куратора групи 5,5

З офіційного сайту навчального
закладу

0

Із офіційних груп коледжу в 
соціальних мережах

2,0

Від одногрупників та викладачів 0

Від завідувачів відділень 0



18. Чи відкрита адміністрація коледжу до спілкування

19. Чи задоволені Ви рівнем матеріально-
технічного забезпечення освітнього процесу в 
коледжі

Задоволений повністю 33,3

Більше задоволений, ніж 
незадоволений

45,3

Більше незадоволений, ніж 
задоволений

7,5

Важко відповісти 11,9

Незадоволений 2,0

Так 57,2

Переважно так 36,8

Переважно ні 5,0

Ні 1,0



20. Чи задоволені Ви рівнем інформаційного та навчально-методичного забезпеченням
освітнього процесу в коледжі

21. Чи задоволені Ви рівнем організації дистанційного
навчання в коледжі під час карантину і воєнного стану

Задоволений повністю 60,2

Більше задоволений, ніж 
незадоволений

28,9

Більше незадоволений, ніж
задоволений

4,5

Важко відповісти 4,5

Незадоволений 2,0

Задоволений повністю 60,2

Більше задоволений, ніж 
незадоволений

28,9

Більше незадоволений, ніж 
задоволений

4,5

Важко відповісти 4,5

Незадоволений 2,0



22. Чи будете Ви продовжувати навчання в університеті?

23. Чи порекомендуєте Ви своїм рідним, 
знайомим, друзям вступати
на навчання в Івано-Франківський
фаховий коледж?

Скоріше так, ніж ні 60,2

Скоріше ні, чим так 9,5

Однозначно  так 28,4

Однозначно  ні 2,0

Так, буду вступати до 
університету за своєю

спеціальністю

51,7

Так, буду вступати до 
університету, але за іншою

спеціальністю

14,9

Не буду взагалі вступати до 
університету

2,5

Ще не визначився
(визначилась)

30,8



Що б Ви порадили адміністрації коледжу змінити в організації

освітнього процесу для покращення його якості?

- Нічого 

- Все і так супер

- Вважаю, що організація на належному рівні

- Ставлення викладачів до студентів

- Адміністраці я коледжу достатньо якісна

- Попереджувати студентів про зміни

- Проводити більше тренінгів, зустрічей, бесід

- Покращити аудиторії

- Менше теорії, більше сучасної практики

- Викладачі, будьте добрішими!!!

- Комп’ютерне забезпечення освітнього процесу


